



В дни Рождественских Святков по благословию настоятеля прихода [игумена Филарета \(Авдюшкина\)](#) в храме святых равноапостольных царей Константина и Елены была организована фотовыставка, рассказывающая о годовой деятельности прихода.

Вниманию прихожан и гостей храма был представлен стенд с фотографиями богослужений в главные праздники, занятий Библейского кружка и Евангельских бесед, многочисленных духовно-просветительских акций, различных мероприятий, проводимых в воскресной школе, в окормляемых учреждениях, а также на приходе.

Отдельный стенд был посвящен сотрудничеству храма и Новочеркасского психоневрологического интерната. На протяжении нескольких месяцев сотрудники и волонтеры прихода помогали подопечным интерната изготавливать иконы из цветных православных календарей. На стенде были представлены образа святых, украшенные различными декоративными материалами.



